11Iro

HAms: [letp
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.02.2009 16:50:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04YeHusi Bpada: 15.02.2009 17:05:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/168422/answer/168423




9T0 HOpMasnbHO. PedpakTepHEIN epuoy (BpeMsi, Heo0XOIUMOe I BOCCTaHOBIEHUS TI0JIOBOT'O
YjieHa) C BO3pacTOM CTaHOBUTCS Oosblie. [leaTh HUUEro He Hafo.



